

Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної вартості предмета закупівлі

на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами, внесеними постановою КМУ №1266 від 16.12.2020).

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Департамент «Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку» Луцької міської ради, м. Луцьк, вул. Лесі Українки, 35, Код ЄДРПОУ 38527410,

категорія замовника - юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Вид та ідентифікатор процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі	Обґрунтування		
			технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	очікуваної вартості предмета закупівлі	розміру бюджетного призначення
<p>Послуги з фізичної охорони та моніторингу сигналів тривоги, що надходять з пристроїв охоронної сигналізації: Лот №1: Послуги з фізичної охорони та моніторингу сигналів тривоги, що надходять з пристроїв охоронної сигналізації департаменту «Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку» Луцької міської ради Лот №2: Послуги з моніторингу сигналів тривоги, що надходять з пристроїв охоронної сигналізації філії №1 департаменту «Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку» Луцької міської ради. код за Єдиним закупівельним словником ДК 021:2015:79710000-4 Охоронні послуги</p>	<p>Відкриті торги з особливостями №UA-2023-12-06-002484-a</p>	<p>736 100,00 грн. з ПДВ</p>	<p>Закупівля проводиться з метою забезпечення належного утримання об'єктів та збереження майна в приміщеннях департаменту «Центр надання адміністративних послуг у місті Луцьку» Луцької міської ради. Якісні та технічні характеристики обумовлені вимогами до охорони наявного майна Замовника та обслуговування Сигналізації на Об'єктах Замовника за наявним обладнанням, а також необхідністю термінового виїзду наряду реагування на повідомлення з об'єктів Замовника.</p>	<p>Очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів за предметом закупівлі, проводилась з урахуванням пункту 3 розділу III «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275, а також на підставі договору укладеного на надання аналогічних послуг у минулому періоді з урахуванням індексу інфляції за відповідний період.</p>	<p>Розмір бюджетного призначення визначений на підставі попередніх розрахунків та річного плану закупівель на 2024 рік, що складає 736 100,00 грн.</p>